

НОВОСТЬ
25.02.2013

СОТРУДНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» ПРИЗНАНЫ ПОБЕДИТЕЛЯМИ
ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «ИНЖЕНЕР ГОДА-2012»

Лауреатом конкурса по версии «Профессиональные инженеры» стала начальник отдела геологоразведочных работ Управления геологии Екатерина Пятунина. Стопроцентная успешность геологоразведочных работ, ежегодный прирост запасов на уровне объемов добычи нефти, высокая эффективность геолого-экономической оценки перспектив нефтеносности новых районов, активные научно-исследовательские работы в области геологии и геофизики – основные заслуги Екатерины Владимировны, отмеченные конкурсной комиссией. Екатерина Пятунина – кандидат геолого-минералогических наук.

Звание лауреата конкурса по версии «Инженерное искусство молодых» присвоено заместителю начальника ЦИГС-Полазна Никите Мазеину. Никита Игоревич – соавтор 11 рационализаторских предложений, направленных на совершенствование системы повышения пластового давления, повышение качества текущего ремонта скважин, внедрение электровинтовых насосов и др.

«Профессиональным инженером России» признан начальник цеха добычи нефти и газа №7 Николай Фадеев. Коллектив цеха обеспечивает ежегодное выполнение плана по добыче нефти и газа и активное внедрение технологий, направленных на совершенствование процессов добычи, сбора, транспортировки и подготовки нефти. Под непосредственным руководством Николая Фадеева в 1997 году впервые в Пермском регионе начиналось внедрение штанговых винтовых насосов, а с 2010 года – эксплуатация электровинтовых установок.